



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.001938/2024-36

Interessado: Pró-Reitoria de Extensão

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 01/2024/PROEXT/IFCE

ANEXO V

EDITAL 01/2024 - XXXX (Ex.: NEABI, NAPNE, EGRESSOS, INCUBADORA, ESTÁGIO/JOVEM APRENDIZ) IFCE CAMPUS XXXXX

Onde se lê:

5. INSCRIÇÃO

5.1. As inscrições serão realizadas por meio do envio do Termo de Compromisso do/a Estudante (Anexo VII), do Formulário de solicitação de bolsas - candidato/a bolsista XXXXX (Anexo III) e da Carta de Motivação (Anexo VIII) devidamente preenchidos para o **e-mail** {**e-mail** do núcleo}@ifce.edu.br do dia 29 de abril até as 17:00h do dia 10 de maio de 2024

Leia-se:

5. INSCRIÇÃO

5.1. As inscrições serão realizadas por meio do envio do Termo de Compromisso do/a Estudante (Anexo VI), do Formulário de solicitação de bolsas - candidato/a bolsista XXXXX (Anexo III) e da Carta de Motivação (Anexo VII) devidamente preenchidos para o **e-mail** {**e-mail** do núcleo}@ifce.edu.br do dia 16 de agosto até as 17:00h do dia 19 de agosto 2024.

Onde se lê:

7. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

7.1. Os/as candidatos/as selecionados/as deverão entregar à professor/a orientador/a da bolsa as seguintes documentações:

Leia-se:

7. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

7.1. Os/as candidatos/as selecionados/as deverão entregar ao

orientador(a) da bolsa as seguintes documentações:

Atenciosamente,

ANA CLÁUDIA UCHÔA ARAÚJO
Pró-reitora de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Ana Claudia Uchoa Araujo, Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 02/08/2024, às 10:12, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6332756** e o código CRC **FFB79FD8**.